
  بسمه تعالي
  هفتم ين سريتمر 1درس الكترونيك دانشگاه صنعتي خواجه نصيرالدين طوسي

فرض كنيد كه بتا و ديگر پارامترهـاي سـيگنال كوچـك ترانزيسـتورها بـا       د.يرا محاسبه كن يورود مقاومتر يشكل ز يدر مدارها -1
  )orيكديگر فرق دارند. (

 npn يستورهايانزالف: تر

  
  pnp يستورهايب: ترانز

  
  )or( د.يرا محاسبه كن ير مقاومت خروجيشكل ز يدر مدارها -2

  
 .را محاسبه كنيد يبهره ولتاژ و امپدانس ورودي و خروجشكل زير  هايدر مدار -3

 
=100β ,=2.5kpr ,=0.3kER, =1kC=RSR, =4k1=2R2R  

 
β =100,  rp=2.5k, ro=∞ 



  
=200β, =2k1,2pr, =1kBR=CR 

 
krkrkRkR oCE 50,5.2,100,2,1    

 
نقطه كـاررا به گونه اي تعيين كنيد كه R2و  R1مقاومت هاي-4

وابسته نباشـد و در ضـمن دامنـه نوسـانات      مدار به تغييرات 
VV. حد اكثر شودمتقارن خروجي  satCE 5.0)( ,250150  β)( 

  

  
نقطه كار مدار زير را به گونه اي تعيين كنيد كه به تغييرات-5

وابسته نباشد و در ضمن حداكثر دامنه نوسانات متقارن خروجـي  
را نيز بـه دسـت    R1, R2, RLباشد. مقدار مقاومت هاي  3Vبرابر با 
VVآوريد.  satCE 5.0)( ,200100  β)( 

  

  
وابسته نباشد و در ضمن حداكثر دامنه نوسانات متقارن خروجي برابر  نقطه كار مدار زير را به گونه اي تعيين كنيد كه به تغييرات  -6
VVرا نيز به دست آوريد.  R1, R2, RLباشد. مقدار مقاومت هاي  1.5Vبا  satCE 5.0)( ,250150  )( 

  


